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XTO BBIB 3HaKWN «+» i «-» AN MO3HAYEeHHSA Yucen
[ooaaTtHix Ta Big'eMHux dmicen? [isHaemocsh,
PO3B’A3aBLUM AaHi NPpUKIaau i po3MiCTUBLUMN

DopaBaHHA payioHaIbHUX"

% 1.lloctTaButn cCNiNbHWN 3HaK. PO3B’A3KM B MOPSAAKY 3pOCTaHHS

2% 2 .D,o,qam moayni uucen 5+(7) -4+(-8) -76+90

§£ +(-7)=-10; -0,3+(-5,8)=-6,1; 2,14_»1 H M
5 5 5 B

1.MocTaBUTU 3HaK uymucna 3 -5+10 -64+(-29)
6inbWwKUM Moaynem. I[ 99

z S 2.Big 6Ginbworo moayns BigHATH
25 | meHlUni mMoaynb. -5+20 Bk 25+(-26)
—§+1§=1§; 2+(—5)=—3; -0,2+1,5=1,3 A H @VI/Share:l

Anroputv aonasaia (sigrivanks) 963. 1) =7+ 12 =5;
pauioHanbHux Yucen 2)13 + (-18) = -5;
| Aneucy Ha 3nakk | 3) -19 + 15.___._4;

{ } 4) 40 + (-20) = 20;
5)-1,7 &8 =1,3:

Cran auax

(‘Tascmnmmu 5muom]uommu 6) 2,8 -+ (--5,5) s —-2’7;
JATH ™M Gty 7) 5 t (~6’9) i -—1’9;
i SR 8) 2,7 +(~2,7) = 0.



